



Генеральный директор строительной организации и его подчиненный обвиняются в коммерческом подкупе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора строительной компании, 47-летнего жителя г. Сочи, и сотрудника этой компании, 46-летнего жителя г. Калуги. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный в значительном размере группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, организация обвиняемых осуществляла строительные работы на территории одного из заводов Калуги. При выполнении работ в 2022 году строительной организацией были допущены нарушения, которые могли повлечь отказ заказчика в приемке выполненных работ. Обвиняемые предложили начальнику отдела безопасности завода не реагировать на выявленные нарушения за вознаграждение. Получив коррупционное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

предложение, сотрудник завода обратился в правоохранительные органы. По указанию генерального директора сотрудник строительной компании передал начальнику отдела безопасности завода 45 тысяч рублей за решение вопроса о принятии работ, выполненных с нарушениями. После этого обвиняемый, передававший сумму подкупа, был задержан сотрудниками УФСБ России по Калужской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, осмотрено большое количество документации, аудио- и видеозаписей встреч обвиняемых и начальника отдела завода, установлена причастность обвиняемых к совершению инкриминируемого им преступления. Ознакомившись с собранными доказательствами, соучастники признали вину в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1768444>